

参加学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神
暨创新发展红色旅游研讨会的专家学者召开座谈会

为鹤壁红色旅游发展建言献策

晨报讯(记者 陈艳艳)2月16日上午,参加学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神暨创新发展红色旅游研讨会的各界专家在鹤壁迎宾馆召开座谈会。国家旅游标准化专家、全国红色旅游专家、红色精神研究院顾问张建国主持座谈会,各界专家围绕鹤壁红色旅游发展纷纷建言献策。

座谈会上,中央党史研究室研究员李蓉,中央文献研究室研究员彭红,中国人民

解放军原总参谋部军史学者、研究员王晓建分别围绕“石林会议”重要意义及今后的发展设想研讨座谈。

李蓉表示,石林会议是在一个重要的时间节点召开的一次重要的会议,实际上吹响了中国人民解放军由战略防御转入战略进攻的号角,这次军事会议有自身的特殊性。鹤壁应该通过搜集史料、寻找与会人员后人完善资料等方法,将石林会议的内容充实起来。

中国西柏坡精神研究院院长、教授王聚英在座谈会上就刘邓大军“石林会议”纪念馆布展大纲进行了汇报,就纪念馆位置、主题定位、基本内容等进行了讨论。

随后,国家博物馆原副馆长、研究员马英民作了点评。马英民指出,纪念馆对于红色旅游发展是一个很重要的平台,展览题目代表着一个总的智慧体现,必须下功夫做好。同时,马英民站在国家博物馆的角度对刘邓大军“石林会议”纪念馆的布展作了

说明并提出建议。

新华社新媒体中心副主任马书平就如何包装、打造、报道鹤壁红色旅游作了发言,并提出红色宣传要常态化。省委党史研究室一处处长张守四也针对鹤壁红色旅游的发展作了发言。

最后,省文化产业发展研究院院长戴松成就“石林会议”旧址创建“五彩石林休闲旅游度假区”规划作了汇报,各界专家进行了点评。

讲好“石林会议”故事对景区宣传有很大作用

——访中央党史研究室研究员李蓉

□晨报记者 陈艳艳 文/图

“石林会议吹响了中国人民解放军由战略防御到战略进攻的号角,这个意义是非同一般的。”2月16日上午,中央党史研究室研究员李蓉说,这次是她第二次来鹤壁,石林会议旧址发生了很大变化,由此可以看出鹤壁对红色景区做了很多工作,比如道路铺设、景观设计、房屋改造等,展览的内容及形式也比以前有了很大进步,相关的配套设施也有了极大改善,这些现象都是非常喜人的。

李蓉表示,石林会议旧址入选国家红色旅游经典景区对鹤壁来说是件好事,当然也



李蓉

给了鹤壁很大压力,因为要向着国家级水平

去努力,她希望石林会议旧址红色景区能够成为真正的名副其实的国家红色旅游经典景区。

经过实地考察,李蓉认为现在石林会议旧址留下来的老建筑还是很不错的,周边的配套景区鹤鸣湖、李尚书府也很好,这样不会让石林会议旧址显得单薄。鹤壁现在有这么好的基础,按照现在的线路和设计再进一步完善,前景还是很不错的。

“唯一感到不足的是,石林会议本身只是一个孤零零的会议,要想把它的文化、内

容说好,恐怕还要下很大功夫,建议鹤壁充分发挥当地党史军史这些地方史志部门的积极性,下大力气搜集跟会议有关的史料资料。”李蓉说,可以寻找参与会议人员的家属并寻求他们的帮助,尽量多地寻找能够反映与会人员在石林生活工作的史料,丰富展览内容,石林会议并没有太多的史料记载,这需要当地工作人员花大力气搜集史料,讲好“石林会议”故事对以后红色旅游景区的宣传有很大作用,“只有夯实史料内容,才能更好地推动红色旅游发展。”

要以红色文化为龙头,策划精品旅游线路

——访中国西柏坡精神研究院院长、教授王聚英

□晨报记者 陈艳艳 文/图

“昨天参观过石林会议旧址、大胡村李尚书府和鹤鸣湖后,我感触非常深,收获也很大。”2月16日上午,中国西柏坡精神研究院院长、教授王聚英说,没想到鹤壁的旅游资源如此丰富,不仅有红色旅游资源,还有绿色旅游资源和民俗文化旅游资源。通过考察他发现,鹤壁在红色旅游发展方面的推行力度大、进展速度快、面貌变化大,发展趋势可喜。

王聚英表示,不光是他有这样的感受,不少来过石林考察的专家也觉得石林会议旧址变化很大,这说明鹤壁在发展红色旅游上的规划、设计都很好。

“这次研讨会请来了全国红色旅游专家以及全国红色旅游景区的专家,大家对打造红色石林的各种举措和石林的基本历史进行了研讨,这为鹤壁成为真正的红色经典旅游景区创造了有利条件。”王聚英认为,鹤壁对发展红色旅游的举措切实可行,规划思路也很清晰,“鹤壁将红色旅游事业作为一个红色工程、系列工程、全面工程、惠民工程来打造和推进,适应当前国家发展文化事业、旅游事业这一大的发展



王聚英

方向和战略决策。”

关于我市今后如何发展红色旅游,王聚英也提出了一些建议。“鹤壁应以红色文化为龙头,促进当地旅游事业全面发展。”王聚英说,当地要采取各方面的措施,策划精品红色旅游线路,从西柏坡到马氏庄园到石林,一直到挺进大别山,应该把沿线的红色旅游景点串成一条线。

鹤壁还可拍一部石林会议的纪录片,整理一部关于刘邓大军的系列丛书,因为刘邓大军在石林周围很多地方都居住过,应该会有很多故事,这些对于鹤壁红色旅游的发展都很重要。

好口才·好人才

鹤壁金话筒口才春季预约报名

不容忽视的四大现象:

现象一:说话胆怯,不自信。不敢在生人面前讲话,在班上不敢回答老师问题,更不敢向老师提出问题,直接造成孩子学习成绩下降。

现象二:性格外向,爱讲话,但思路不清,语言逻辑差,上课注意力不集中。

现象三:性格内向,思维活跃,但表达能力差,不爱讲话,平时在家和父母能说,但遇到生人就不说话了,也说不出。

现象四:有天赋、无平台。表现能力佳,有语言学习的天赋却苦于没有好的平台可以让孩子一鸣惊人,展示自己。

据美国的一项研究表明:人性格和语言黄金培养期是从4岁到10岁,这个时期是形成良好语言能力和性格魅力的关键期,而且宜早不宜迟,语言决定性格,性格决定命运,六年的黄金人生塑造期你抓住了吗?鹤壁金话筒,一家专业做少儿口才的艺术机构春季正在报名。

电话:2967086 13783017585 (微信同号)

地址:淇滨区黄山路与新闻巷交叉口西北角卢浮宫5楼

ARROW箭牌卫浴·瓷砖 vatti 华帝 3月3日—3月5日

2017开门红

活动时间 2月26日

华帝 大力度

一年一次的全年最低价

电话:0392-3289688 地址:淇滨区淇滨大道与金山路交叉口东南角

市内各华帝店均有销售 电话:3383111 3352111

(豫)医广【2016】第04-01-128号

白癜风患者敬请关注!

鹤壁爱民医院联合北京白癜风专科医院,帮您解除白癜风带来的苦恼。现面向社会征集200名久治不愈的患者开展“先治疗,后收费,你困难,我补贴”大型公益活动,一个电话就可能还您健康肤色!

报名电话:3368120